JlemoBepcus
BCTYIHUTEIBHOM pabOTHI IO MaTeMaTHKE B 6 Kjacc.

1. HaiiquTe 3Hau€HUE BBIPAKCHUS:
a)(4,1—0,66:1,2)*0,6

62+ 1Ly (a2t 0y
6)20.(614+114) (44 2):5
pylty 2 1t

45 60 30

2. Pemte ypaBHeHue:
92x—6,8x+0,64=1

3. Muma men u3 onHoro cena B apyroe 0, 7 4 o oo u 0,9 4 uepes nec, npoiias Bcero 5, 31 kM.
C xako# CKOpOCThIO IesT MuIa yepes Jiec, €Clid 4epes3 MoJie OH e CO CKOPOCThIOo 4,5 Km/4?

4. llupuHa mpsMOYTOJILHOTO NapaliesIenuea paBHa 4 ¢M, 4To coctaBiser 8/15 ero JmHEL, a
BbIcoTa coctanisieT 40 % niauHbl. Beruucnure 06beM napasuienenunesna.

5. Cpennee apudMeTHUECKOE YETHIPEX Yucel paBHO 1,4, a cpeaHee apupMETHIECKOE TPEX APYTHX
yucen paBHo 1, 75. Haiinurte cpeanee apupmMeTHUECKOE BCEX ITHUX CEMH YUCEIL.

6. U3 Bepmunbl pazsepuytoro yriia MKP, nzo0paxkenHoro Ha pucyHke, poseneHsl tyun KA u KB
Tak, uro yroin MKB= 115 rpanycos, a yron AKP = 94 rpanyca, HaliiuTe rpayCHyI0 MEpY yria
AKB. A
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7. B uncie 92574063 3auepkuu TpH Jt00bIe IUGPHI TaK, YTOOBI OCTABIINECS AT
udp B TOH e MOCIeI0BaTeIbHOCTH 00pa30BhIBAIM HAUOOIbIIIEEe BO3MOXKHOE YHCIIO.

8. PebsiTa maThIX KJIacCOB moexaiu Ha TypOa3y «ComHeuHblil 6eper». Kaxabiil kiacc
COIMPOBOXKAAIOT KJIACCHBIN PyKOBOAUTEIb U 2 poauTena. Ckonbko 30 — MECTHBIX

aBTOOYCOB HY)KHO 3aKa3aTh ISl TOE3KU?
Knacc Koi-Bo

yUaIuxcs
Sa 27

50 32

5B 30

5r 29

50 32

5e 25

9. 4 itorypra u 3 Oymouku ctosT 60 pybreit, a 3 fiorypra u 4 Oyno4Kku cToAT 59
py6Oneit. CKoJbKO CTOSIT 5 HOrypToB U 6 Oynouek?



